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ΠΡΟΣ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων  

 

ΚΟΙΝ: 

1. Βουλευτή κ. Γεώργιο Λογιάδη 

2. Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας 

3. Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 

4. Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 

5. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων 

 

    

Επί της με αριθ. 3004_7-2-2022 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή ο 

βουλευτής κ. Γεώργιος Λογιάδης της κοινοβουλευτικής ομάδας του ΜέΡΑ 25, με θέμα 

«Πολιτικό Προσωπικό του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας», σας γνωρίζουμε, κατά το 

μέρος που αφορά αρμοδιότητες του Υπουργείου μας, τα ακόλουθα:   

Για τη λειτουργία των υπηρεσιών του Δημοσίου λόγω έκτακτων δυσμενών 

καιρικών συνθηκών κατά την 27η και 28η Ιανουαρίου 2022 δόθηκαν οδηγίες με τις 

εγκυκλίους της Υπηρεσίας μας αριθ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/198/οικ.1108/26-1-2022 (ΑΔΑ 

ΩΔ5Ψ46ΜΤΛ6-9ΚΥ) και ΔΙΔΑΔ/Φ.69/199/οικ.1146/27-1-2022 (ΑΔΑ Ψ1ΣΑ46ΜΤΛ6-

2Ω8), σύμφωνα με τις οποίες: «Συνιστάται εντόνως η πρόταξη της τηλεργασίας ως 

μέσο για την άσκηση των καθηκόντων των υπαλλήλων, προκειμένου να αποφευχθούν 

κατά το δυνατόν οι μετακινήσεις. Ως εκ τούτου καλούνται οι αρμόδιοι προϊστάμενοι για 

την έγκαιρη ενημέρωση των υπαλλήλων αρμοδιότητάς τους προκειμένου να μην 

προβούν σε μετακινήσεις προς την έδρα της εργασίας τους, αλλά και για την 

υποχρέωσή τους να ασκήσουν τα καθήκοντά τους εξ αποστάσεως, εφόσον αυτό 



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής Πληροφοριών 
Του Υπουργείου Εσωτερικών 

Μαρίνα Χρύση 

 

συνάδει με τη φύση των ασκούμενων από αυτούς αρμοδιοτήτων… Σε περίπτωση που 

η παροχή εξ αποστάσεως εργασίας δεν είναι δυνατή λόγω των φύσης των 

ασκούμενων καθηκόντων καθώς επίσης και η προσέλευση των υπαλλήλων στην έδρα 

της Υπηρεσίας τους είναι αντικειμενικά αδύνατη λόγω των συνεπειών από τις 

δυσμενείς καιρικές συνθήκες, η απουσία των εν λόγω υπαλλήλων θα είναι 

δικαιολογημένη για λόγους ανωτέρας βίας».  

Όσον αφορά την 25η και 26η Ιανουαρίου 2022 επισημαίνεται ότι σύμφωνα με 

τις αριθ. 14911/24-1-2022 (Β’ 187) και 14914/25-1-2022 (Β’ 189) αποφάσεις του 

Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, «1. Στις Περιφέρειες…, αναστέλλεται η 

λειτουργία όλων των δημοσίων υπηρεσιών, εξαιρουμένων: (α) των υπηρεσιών των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, (β) των Ενόπλων Δυνάμεων 

και των Σωμάτων Ασφαλείας, (γ) των δομών υγείας, (δ) των μέσων μαζικής 

μεταφοράς και (ε) άλλων υπηρεσιών, η λειτουργία των οποίων είναι αναγκαία για τη 

διαχείριση του φαινομένου, κατά την κρίση του Προϊσταμένου της οικείας οργανικής 

μονάδας, που κοινοποιείται στους υπαλλήλους με κάθε πρόσφορο μέσο…».  

Όσον αφορά ειδικότερα την εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων και οδηγιών 

για το πολιτικό προσωπικό του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας αρμόδιος είναι ο 

συνερωτώμενος Υπουργός Εθνικής Άμυνας.  

           Ο  Υπουργός 
             

                                                   Μαυρουδής Βορίδης  

 

Eσωτερική Διανομή:  

- Γραφείο   Υπουργού 
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